

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

One2One Finance AG, in Baar, CHE-110.112.173, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 151 vom 08.08.2013, Publ. 1019405). Statutenänderung: 27.09.2016. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 600'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 600'000.00]. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 6'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 27.09.2016 werden 5'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 vernichtet und zurückbezahlt. Mit Erklärung vom 13.01.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: OBT AG (CH-020.9.900.846-9), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1608 vom 07.02.2017 / CHE-110.112.173 / 03339983